

山东

美丽的她走了,把爱留在人间

高唐白血病女孩孙红蕾离世,捐出器官、眼角膜和遗体



白血病女孩术前签捐献协议

本报济南7月1日讯(记者刘爽) 1日,本报曾报道过的手术前签署捐献协议的白血病女孩孙红蕾在济南军区总医院遗憾离世。小孙的父母忍着悲痛,配合省红十字会和相关专家,为小孙的器官功能做了评估。目前小孙的器官已被获取完毕。

据了解,7月1日凌晨,小孙的病情加剧,济南军区总医院血液病科的相关专家全力抢救,但小孙终因病情过重抢救无效而死亡。

1日下午,记者接到消息赶到医院时,小孙的器官已经经过专家评估,并做完了获取手术。省红十字会和相关专家正在积极寻找合适的受捐者。

孙红蕾的爸爸孙永亨和妈妈张逸秋坐在血液科病房办公室内,神情凝重,已经悲伤得哭

不出来。身心疲惫的孙永亨表示自己,和妻子想安静几天。“遗体告别仪式由省红十字会安排吧。”张逸秋非常虚弱地告诉记者。在此前她已经跟女儿做的骨髓配型为半相合,原本打算为女儿做骨髓移植来争取一线生机。

25岁的孙红蕾家在聊城高唐,2009年被确诊患有白血病。6月22日,即将做骨髓移植手术的她和父母一起签了捐献志愿书,如果手术不成功,将无偿捐献自己的眼角膜、器官以及遗体。

“祈祷手术成功,为坚强的女孩顶一个。”“孙红蕾坚持,加油!”“祝愿红蕾手术能成功,高唐人为你骄傲,加油,你要坚强。”在小孙与病魔抗争的这段日子,社会不少好心人都纷纷向她伸出援手,同时鼓励她战胜病魔。在高唐贴吧里,“高唐志愿者协会”、“高唐人在济南同乡会”等组织还发起了爱心募捐。同乡会的刘德东告诉记者,就在一个月前他还和另外两个同乡去医院看望小孙,没想到她还是走了。



6月22日,孙红蕾签了器官、遗体、眼角膜捐献协议。虽然忍受着巨大的痛苦,但她坚持微笑面对所有人。 本报记者 刘爽 摄(资料片)

省政府任免一批工作人员

本报济南7月1日讯(记者李钢) 近日,省政府任免一批工作人员。

省政府决定,任命李延成为东营职业学院院长(试用期一年),同时免去张洪生的东营职业学院院长职务。

任命徐昌然为山东工程技术师范学院院长(试用期一年),同时免去王风雷的山东工程技术师范学院院长职务。

任命王强为聊城大学副校长(列张贵桥之后);曲荣君为鲁东大学副校长(试用期一年);孙云早为山东交通学院副院长(列徐晓红之后);刘占仁为临沂大学副校长(试用期一年);胡兴禹为山东省工会管理干部学院副院长(试用期一年),李本宽为山东省工会管理干部学院调研员(原职级不变)。

任命王少鹏为山东科技大学副校长(列陈维健之后),同时免去王少鹏的山东省交通技术学院院长职务。任命高启光为山东艺术学院副院长(试用期一年),胡德定为山东艺术学院调研员(原职级不变),同时免去胡德定的山东艺术学院副院长职务。免去鄯清山的齐鲁师范学院调研员职务。

此外,省政府还决定任命王志东为山东社会科学院副院长(试用期一年);杨统海为山东省审计厅副厅长(试用期一年);刘立交为山东省经济责任审计办公室主任(试用期一年)。

任命谢锋为山东省环境保护厅副厅长(试用期一年);徐刚为山东省环境保护厅巡视员;董秀娟为山东省环境保护厅副巡视员。同时免去徐刚的山东省环境保护厅副厅长职务,张晓东的山东省环境保护厅巡视员职务。

任命张铁军为山东省工商行政管理局巡视员,同时免去张铁军的山东省工商行政管理局副局长职务。

任命徐国勤为山东省残疾人联合会副理事长,牟顺娥为山东省残疾人联合会巡视员。同时免去牟顺娥的山东省残疾人联合会副理事长职务。

27岁小伙身后捐出肝脏眼角膜追踪

“儿子很要强,我想让人记住他”

母亲吕传荣希望帮儿子实现更多的价值

本报济南7月1日讯(记者刘爽) 27岁的小伙子安珊脑出血死亡后,其家人捐出了他的肝脏和眼角膜(本报7月1日A15版报道)。1日下午,记者采访了安珊的妈妈吕传荣,她说儿子一直是她的支柱和骄傲,她很要强,她希望用这种方式帮儿子实现更多价值,并让更多人记住他。

记者:为什么想到捐献儿子的器官?

吕传荣:我是原火柴厂的一个退休工人,我是独生女,跟着妈妈一起生活。安珊10岁那年,我和

他爸爸分开了,自己带着安珊。每个月很少的退休金没法养活我的母亲和儿子,所以我还打了好几份工。这么多年来我觉得人活着很不容易,如果死后还可以把自己的器官,眼角膜捐献出来挽救别人,比埋在土里更有意义。

记者:安珊生前知道您的这个想法吗?他是什么态度?

吕传荣:安珊和我相依为命,一向尊重我的意见,我有了这个想法之后,曾经跟他探讨过很多次,他都表示赞同。他本身也是个很有爱心的人,也很要强,希望实

现更多的价值,就算死也要死得有价值,我想让人记住他。

记者:安珊发病之前有没有身体不适?

吕传荣:这正是我不能理解的。他的身体一向很好,喜欢打篮球,每周都锻炼,以前体检也没有任何问题。6月25日突然倒下了,送到医院之后治疗无效,就这么去了。我觉得他是太累了。我母亲今年81岁了,癌症晚期,已经做了九个疗程化疗,为了给我母亲治病,安珊换了三份工作,就为了薪水更高一点,他经常半夜两三点

还在工作,真的太累了。

记者:捐献器官有没有征求过其他亲友的意见?

吕传荣:出事后给他爸爸打电话了,他爸爸到了医院,我当时就跟他说了:“你可能觉得我这个当妈的狠心,我想把他的器官捐献出来。”他爸爸考虑了一下说同意的决定。可怜的是我的儿媳妇,到今年8月8日她嫁给安珊才满一周年。我把这个决定告诉她的时候,她昏天黑地地哭,最后也同意了,因为她也了解安珊,知道他的心愿。

今明我省将迎大范围降雨

雷电和短时大风交加,局部降雨量100毫米以上

本报济南7月1日讯(记者刘红杰) 从省气象台获悉,周末我省将有一次大范围较强降雨过程,局部大暴雨,部分地区伴有雷电和短时大风。省气象台提醒,有关部门应注意做好强降雨引发的山洪地质灾害、局地渍涝、城市积水及雷电的防范工作。

1日,省城笼罩在一片闷热的天气下。省气象台预报,受西南暖湿气流和冷空气共同影响,7月1日傍晚到3日夜间,我省自西向东有一次较强降雨过程,强降雨时段主要在2日下午到3日,也就是周六周日。

过程降雨量:菏泽、枣庄二市,济宁、临沂二市的南部有中到大雨,降雨量在30~50毫米,局部暴雨(50毫米以上),其他市有大到暴雨,降雨量在40~80毫米,局部大暴雨(100毫米以上)。

省气象台提醒,本次降雨范围广、强度大、持续时间长,部分地区伴有雷电和短时大风。

具体天气预报为:

2日白天,全省天气多云转阴,鲁西北和鲁中北部有小到中雨,半岛和鲁东南沿海地区雾转阵雨,其他地区有小雨,并伴有雷电。南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区30℃左右,沿海地区26℃左右。

2日夜间到3日白天,鲁西北、鲁中和半岛地区有大到暴雨,局部大暴雨,其他地区有中到大雨局部暴雨,并伴有雷电。南风转北风3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区25℃左右。

3日夜间到4日白天,鲁东南和半岛地区有中到大雨,鲁西北阴转多云,其他地区有小到中雨转多云。



7月1日晚,济南历下区某大型超市内,休憩座椅上坐满了人。当天天气闷热,大型商场和超市成了纳凉好去处。 本报记者 王媛 摄

和谐美学学派创始人周来祥逝世

本报济南7月1日讯(记者杨凡 实习生孙昕) 1日,山东大学发布讣告,著名美学家、教育家,和谐美学学派创始人,第六届、第七届山东省政协委员,山东大学终身教授、育才功勋周来祥先生因病医治无效,于2011年6月30日13时50分在北京逝世,享年83岁。

周来祥教授1929年8月12日出生于山东青城县(今高青县青城镇),1953年毕业于山东大学中文系。1986年经国务院学位委员会评定为博士生导师。1987年创立山东大学美学研究所。历任山东大学美学研究所所长,教育部人文社科重点研究基地文艺美学研究中心名誉主任,国际美学学会12、13届执行委员,中华全国美学学会1、2、3、4、5届理事,山东省美学学会会长。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.

个股行情仅供参考
据此操作风险自担
个股数据资料来源于山东神火集团(1000000000)